

青年之声

“青听驿站”迎少年
谈心说法解烦忧

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)6月28日上午,淮南市12355青少年之声“青听驿站”在田家庵区洞山街道生态新城社区正式揭牌成立。该驿站是团市

委创新试点的重要项目,旨在为全市青少年提供心理咨询、法律帮扶等多元化服务,助力青少年健康成长。

走进“青听驿站”,温馨宁静的气息扑面而来。室内布置简洁舒适,柔和的灯光、舒适的沙发、绿色的植物、装满书籍的读书角以及轻松的音乐,共同营造出一个让人放松身心的环境。在这里,青少年可以卸下防备,敞开心扉,与心理咨询师进行深入的交流。

据介绍,“青听驿站”以“想得起、找得到、靠得住”为目标,配备了专业的心理咨询师、法律专家和志愿者团队。驿站不仅提供“面对面”问题解答、“心贴心”树洞倾听等心理咨询服务,还开展法律知识普及、学业辅导和困难帮扶等活动,全方位满足青少年的差异化需求。

下一步,团市委将整合各类资源,结合青少年多层次需求,不断完善服务机制,积极引导青少年提升抗压能力和自我保护意识,全力为青少年健康成长保驾护航。

歌声琴声满舞台
亲子同乐“仲夏夜”

6月27日,中煤新集公司“仲夏之乐”亲子音乐会在山南“两琴相悦”浪漫开启。活动现场,近20个精彩节目轮番上演,涵盖歌曲演唱、舞台表演、钢琴演奏等多种艺术形式,这场音乐会不仅是一

场视听盛宴,更是一次亲子间情感交流与互动的温馨契机,让孩子们在艺术的熏陶中度过了一段难忘时光。

本报通讯员 代宜喜 胡维涛 摄

执笔绘质韵 童心向未来
第九届“质量安全”全国少年儿童绘画活动在淮扬帆

本报讯(记者 廖凌云)6月27日上午,第九届“质量安全”全国少年儿童绘画活动暨“质量安全小小宣传员”全国征集活动在我市正式启动。本次活动由市场监管总局质量监督司指导,中国质量报刊社、安徽省市场监管局、淮南市人民政府联合主办,淮南市市场监管局承办,旨在通过绘画形式增强少年儿童的质量安全意识,营造全社会关心儿童健康成长的良好氛围。

市场监管总局始终将儿童和学生用品质量安全作为重点工作,通过强化监管、多方协作,持续提升产品质量安全水平,为少年儿童健康成长保驾护航。此次活动以“质绘童年 点亮未来”为主题,鼓励孩子们用画笔描绘心中的“质量安全”图景,成为质

量安全理念的传播者,让质量意识在家庭、校园和社会中广泛生根发芽。

启动仪式现场,来自安徽师范大学附属淮南高新的50名学生及家长、教师代表参加。安徽省产品质量监督检验研究院专家郑宏飞为孩子们带来一场生动的质量安全科普互动,讲解校服选购要领等知识,增强孩子们的质量安全意识。活动尾声,嘉宾们为学生赠送画笔套装,鼓励他们发挥想象力,创作出富有创意的质量安全主题画作,传递安全理念。

据悉,该活动已连续举办九届,成为全国少年儿童质量安全教育的重要品牌,本届将进一步扩大影响,推动质量安全理念深入童心,助力构建更加安全的儿童成长环境。